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                                                             Директор на МБАЛНП „Свети Наум“ гр.София 
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Благодарствено писмо 

от 

Бисерка Йорданова Асенова-гр.Варна  

Искам да изкажа голямата си благодарност към целият екип от лекари, медицински 

сестри и санитари от Второ отделение по епилепсия от Клиника по нервни болести 

по пароксизмални състояния и Второ отделение по множествена склероза от Кли-

ника по нервни болести за двигателни нарушения към МБАЛНП „Свети Наум“за 

високият им професионализъм, човешка загриженост и внимание, защото всички те 

работят в името на живота. 

Аз съм от Варна ,през юли 2020г. ми  откриха лезии в мозъка ,започнах да  получавах 

припадъци ,не можех да пазя равновесие , имах проблеми с говора и конгнитивните 

способности и още други симпоми ,но не можеха да ми уточнят диагнозата. Бях се 

отчаяла ,не за себе си ,а за това ,че няма да мога да се грижа за сина си ,който е със 

синдаром на Даун. 

През март 2021г. постъпих в МБАЛНП „Свети Наум“ ,първоначално във  Второ 

отделение по епилепсия от Клиниката по нервни болести по пароксизмални 

състояния,тъй като се съмняваха за епилепсия. Под наблюдението на доц. д-р Румяна 

Кузманова - началник на отделението и д-р Ана Вескова Шопова д.м. асистент ми 

направиха пълни изследвания и се установи ,че нямам епилепсия . Те като истински 

професионалисти след като установиха ,че не съм за тяхното отделение ,не ми казаха , 

че с това приключва тяхната работа към мен ,а се консултираха с техни колеги от 

другите отделения .Така постъпих във Второ отделение по множествена склероза от 

Клиника по нервни болести за двигателни нарушения с началник на отделението -

доц. д-р Соня Иванова Христова-Чакмакова и лекуващ лекар д-р Антония 

Генадиева Николова-Ковачева. След направените изследвания ,които те ми 

назначиха , се установи се ,че имам Множествена склероза . Благодаря на д-р Николова 

,която под наблюдението на доц. д-р Соня  Христова  извърши пункция на гръбначния 

стълб спестявайки ми болката от тази манипулация. За мен те  имат златни ръце. 

Изписаха ми медикаменти ,които да приемам. 

В момента се радвам на бързо възстановяване в резултат на безупречната работа на 

лекарите . 

Цялото ни семейство е изключително признателно ,пожелаваме им много здраве , да 

бъдат все така всеотдайни в работата си и мили с пациентите си ,да постигнат още по-

високи върхове в медицината и да бъдат все така достойни за пример! 

Убедена съм че всяка болница, която има такива великолепни и всеотдайни специалис-

ти ,които влагат душата и сърцето си ,за да лекуват и полагат грижи за своите пациен-

ти, допринася за това името на лекарите да заеме елитно място в обществото и да се 

засили уважението към тях. Нашето общество  трябва да се гордее с тях! 

Благодаря Ви от сърце!  

                                                                                              С уважение :Бисерка Асенова 


